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 - v deň zberu odpadu vyložiť nádobu alebo vrece do 06:00 hod.  - červené orámovanie - zber 110 l nádob (rodinné domy) štvrtok

 - zber 1100 l nádob (bytové domy) utorok

Informácia pre občana k jednotlivým zložkám komunálneho odpadu

Určené pre odpady z obalov z plastov a odpady z určených neobalových výrobkov z plastov
Patrí napríklad: plastové fľaše z nápojov, drogérie a kozmetiky /PET, HDPE, PP/, fólie číre a farebné /PE-LDPE, HDPE/, čisté - opláchnuté plastové obaly z potravín “tégliky“,
polystyrén /PS, EPS/, igelitové tašky a vrecká, ...
Nepatrí napríklad: znečistené fľaše a obaly - škodlivinami, chemikáliami, olejmi a ropnými látkami, guma, molitan, ...

KOVY: PRE ZBER SÚ URČENÉ 1100 l NÁDOBY ČERVENEJ FARBY

Nepatrí napríklad: znečistené kovové obaly a plechovky a pod.

Patrí napríklad:  umyté škatule (krabice) od mlieka, džúsov, nápojov a pod.

1100 l nádoby červenej farby budú rozložené následovne:

Určené pre odpady z obalov zo skla a odpady z určených neobalových výrobkov zo skla
Patrí napríklad: neznečistené sklenené fľaše z nápojov, sklenené obaly, poháre, črepy, tabuľové sklo bez drôtenej výplne, ...
Nepatrí napríklad: znečistené sklo, sklo s prímesami, plexisklo, autosklá, porcelán, keramika, bezpečnostné a technické sklo, žiarovky a žiarivky, obrazovky, ...

ZMESOVÝ KOMUNÁLNY ODPAD zber 1100 l nádob (bytové domy)
Patrí napríklad: neseparovateľný a znečistený komunálny odpad
Nepatrí napríklad: vytriedené zložky komunálneho odpadu – plasty, papier, sklo, kovy, zelený odpad, nebezpečný odpad, ...

ELEKTROODPAD

Patrí napríklad:  televízory, elektrospotrebiče, rádiá, vysávače, počítače, žehličky, chladničky, sporáky, mrazničky, ...

PNEUMATIKY

Odpadové pneumatiky je potrebné odovzdať akémukoľvek distribútorovi pneumatík – predajcovi pneumatík alebo pneuservisu
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KALENDÁR ZBERU ODPADOV NA ROK 2021

Obec Šarišské Michaľany

Január Február Marec

BYTOVÉ DOMY UL. MICHALSKÁ
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Určené pre odpady z obalov z kovov
Patrí napríklad: umyté plechovky z nápojov, umyté konzervy, kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, klince, sponky, kľúče a pod.

VIACVRSTVOVÉ KOMBINOVANÉ MATERIÁLY NA BÁZE LEPENKY (VKM) :

Nepatrí napríklad: znečistené obaly s obsahom nebezpečných látok, chemikálii, papier a lepenka a pod.
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utorok štvrtok

Určené pre odpady z nefunkčných elektrospotrebičov Zber elektroodpadu zabezpečuje firma H+EKO, s.r.o.

Pre zber sú určené 1100 l nádoby červenej farby

Jarková (Pri Grafike), Pod lesíkom (za Jednotou), Michalská (medzi BD č.469 a škôlkou)
M.R.Štefánika  (pri fare),  Družstevná (BD pri bývalom JRD),  Hostinec pod Orechom,  Rázcestie ulíc Štúrova a M. Zeleného, 

v areáli obecného športového klubu

zber 110 l nádob (rodinné domy)   
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